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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDOS 
VOLTADOS À TEMÁTICA DA CANNABIS 
MEDICINAL E CÂNHAMO INDUSTRIAL  
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
16/10/2025. 
 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (16/10/2025), às dezessete 
horas (17h), na Sala de Sessões III da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo 
Microsoft Teams, sob a Presidência do Dr. Yuri Bem Hur da Rocha Tejota, foi instalada a 
6ª Reunião Ordinária da Comissão Especial para Estudos Voltados à Temática da Cannabis 
Medicinal e Cânhamo Industrial da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 
exercício de 2025. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: Conforme 
lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA: Verificada a 
existência de quórum, o Presidente, Dr. Yuri Bem Hur da Rocha Tejota declarou aberta a 
reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 
REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Continuação 
do planejamento; 3.2. Evento: Advogando com cannabis. 4. ORDEM DO DIA: Aberta a 
sessão, o presidente iniciou os trabalhos dando seguimento às atividades formativas 
relacionadas ao curso “Como Advogar com Cannabis”, promovido no âmbito da Escola 
Superior da Advocacia, unidade de Trindade. Na oportunidade, foram tecidos comentários 
acerca da relevância e da abrangência do referido curso, o qual se propõe a abordar, de 
forma transversal e técnica, todos os espectros jurídicos que permeiam o universo da 
cannabis medicinal e do cânhamo industrial, incluindo aspectos constitucionais, penais, 
regulatórios, administrativos, sanitários e cíveis. Destacou-se que o curso possui caráter 
eminentemente formativo e institucional, voltado à capacitação contínua dos profissionais 
do Direito, bem como de estudantes de graduação, contribuindo para a construção de uma 
advocacia tecnicamente preparada, ética e alinhada às transformações normativas, 
jurisprudenciais e científicas que envolvem o tema. Na sequência, o Presidente informou 
aos presentes a intenção da Comissão de, doravante, promover a participação recorrente de 
convidados externos em suas reuniões ordinárias e extraordinárias, com o objetivo de 
enriquecer os debates, fomentar a interdisciplinaridade e aproximar o Direito das áreas 
médica, científica, agronômica e regulatória, reconhecendo a natureza complexa e 
multifacetada da temática da cannabis. Em ato contínuo, foi concedida a palavra a nossa 
convidada, Dra. Sara Issy, médica prescritorа de cannabis medicinal e especialista na área. 
A Dra. Sara realizou exposição técnica de elevado nível, apresentando fundamentos 
científicos e clínicos acerca do uso da cannabis no manejo da dor, com especial enfoque no 
funcionamento do sistema endocanabinoide e em sua relevância fisiológica para a 
homeostase do organismo humano. 
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Durante a apresentação, foram compartilhadas informações baseadas em evidências 
científicas, destacando-se a correlação entre os canabinoides e os mecanismos de 
modulação da dor, bem como a importância do correto acompanhamento médico, da 
individualização terapêutica e do diálogo entre a Medicina e o Direito na efetivação do 
direito fundamental à saúde. A exposição foi amplamente elogiada pelos presentes, 
contribuindo de forma significativa para o aprofundamento técnico e interdisciplinar dos 
debates da Comissão. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com Julgamento 
iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente 
da Comissão, Dr Yuri Bem Hur da Rocha Tejota, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. Matteus Dayrell Rezende Jacarandá, 
Secretário-Geral da CECMCI, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por 
mim e pelo Presidente da Comissão.  
 

 
Yuri Bem Hur da Rocha Tejota 

Presidente da Comissão Especial para Estudos 
Voltados à Temática da Cannabis Medicinal e Cânhamo Industrial 
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Secretário Geral da Comissão Especial para Estudos  
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